

当当当当……夜巡志愿服务队登场了 他们为小区上把“安全锁”



当夜幕降临,忙碌了一天的人们逐渐进入梦乡,每当这个时候,便是社区志愿夜巡队开始巡逻的时间了。

为构建平安社区,营造安全和谐的居住环境,5月21日,如意东路社区成立了社区夜巡志愿服务队,这支队伍是由楼栋长,热心居民仵怀松、杜保太、董国

庆等7名成员组成,每天晚上夜巡队在小区内开展治安巡逻工作。

夜巡志愿服务队身上都有啥“武器”:夜巡队员佩戴红臂章、手握电筒和小喇叭。他们的巡查范围在各园区内不间断巡查,主要责任是看小区楼道门锁是否锁好,居民的电动车、自行车停放是

否安全等。

夜巡队巡逻过程中,还积极做好居民安全防范宣传工作,提醒广大居民关好门窗,注意防范陌生人,守护园区安宁。居民们都说:“太感谢你们了,夜巡队的存在使我们大家增强了安全感,组织这支巡逻队伍,真是为居民办了一件实事。”

绿城百合社区搭建微信平台 为居民提供便捷服务

为进一步促进“三级三类”便民服务区建设,绿城百合社区开通微信公众平台,推出了公共服务平台“走进东区、乐享百合”,让社区服务更加无“微”不至。

社区居民只要通过手机搜索公众号“绿城百合社区”加关注或者直接扫描二维码均可掌握社区提供的各类为民服务资讯,并能及时了解到的社区的服务与活动信息。加入社区的微信可直接进入绿城百合社区微官网,主要包括社区概况、社区活动、居民服务、志愿服务、社区党建、居民直通车等九大板块,包括社区信息服务、劳保服务、计生服务、就业服务、餐饮娱乐等涉及居民生活的多项内容。

天时路社区开通微信平台

拇指时代,居民和社区的互动也变得“潮”起来。在天时路社区,辖区居民只要对准“二维码”扫一扫,就能关注社区官方微信公众平台,了解信息,咨询办事流程。

居民用手机扫描二维码,手机会自动添加“天时路社区”为微信好友。不仅可以接收到最新的劳动保障、计划生育等政策,每天还向辖区用户推介社区动态,帮助居民了解社区的大事小情。有部分居民不清楚办事流程,以前他们常常要先到社区咨询情况,回家备齐资料再跑一趟,现有了微信平台,居民可以提前了解办事流程,少跑冤枉路。

下一步社区将逐步完善便民服务内容,把办事程序、最新政策等各种便捷服务纳入到微信平台中来。

天时路社区 举办青少年 心理咨询活动

5月24日上午,天时路社区联合昆丽河小学举行“关爱心灵,让爱常驻”青少年心理健康咨询活动。

社区还特别邀请了昆丽河的老师从亲子阅读、家庭教育以及心理健康等3个方面,为家长

和孩子们答疑解惑。3位老师在与孩子们的交流中,还充分利用日常生活中的典型事例,积极地与孩子们互动沟通,帮助孩子们敞开心扉,学会站在父母的角度考虑问题,同时也鼓励他们勇敢地说出自己的想法,学会互相尊重。

跳蚤市场,小鬼当家



为了培养孩子勤俭节约、诚信自立的优良品质,如意湖办事处商务西街社区在郑州之林举行了跳蚤市场。

5月16日,孩子们拿着整理

好的闲置玩具、文具等物品,准时到达郑州之林,以物品交换的方式换回自己需要的小物品。家长说:“家里孩子的东西实在太多,堆得到处都是,很多衣服、玩具等都闲置着,丢掉又觉得可惜,这次闲置交换活动很有意义,希望以后经常开展这类活动。”此次活动让家庭享受亲子互动的快乐,提高了闲置物品的利用率,强化了家长和孩子节约环保意识。

绿城百合社区开展美食烹饪活动

5月23日上午,绿城百合社区邀请辖区西湖春天后厨师傅为社区居民们上了一堂丰富多彩的美食课。

课上,后厨老师向居民介绍了这次课程内容——西湖牛肉羹烹饪技巧及注意事项,并现场示范。同时,就所用食材的营养成分进行了讲解。在和居民的互动过程中,大家也纷纷集思广益,畅谈了自己在生活中的烹饪



小窍门。此次活动,居民们既学到了烹饪知识,又品尝到了美味菜肴,深得大家的欢迎。课程结束后,大家还意犹未尽,纷纷表示收获很多,真的很实用!

为社区“洗洗脸” 咱们一起动起来



为进一步普及志愿理念、弘扬志愿精神,5月9日上午,绿城百合社区组织开展“我劳动我快乐”为主题的社区清洁日

活动。

20余名社区志愿者参加了这次清扫社区卫生的活动。社区现场为大家发放了垃圾夹、环保垃圾袋等工具,清除小区绿化带杂草,清理沿街商铺路面、绿化带里面的垃圾,使小区景象焕然一新,并劝导居民、行人不要随意乱扔垃圾,号召大家爱护环境、清洁家园。

如意东路社区举行扑克牌大赛

5月15日,如意东路社区服务中心二楼活动室传出阵阵欢声笑语,原来是“如意东路社区第二届双升扑克牌大赛”活动火热进行中。

比赛活动前夕,如意东路社区服务站站长带领全体社区同志提前两周做准备,在园区内张贴通知、运用信息短信平台通知双升爱好者前来参赛。本次比赛共30余人参加了此次活动,比赛现场人气火爆,乐趣十足。

本次比赛不仅丰富了社区居民的业余文化生活,同时增进了社区与居民间的联系,增加团



队之间的感情,加强协作能力,传播全民健身理念,积极推动了辖区群众文化活动的开展。

本版记者 柴琳琳 通讯员 陈宝

活

动

室